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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Nešto bolja ponuda borovnice, 
kajsije, kupine, maline, nektarine, 
trešnje i kruške na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu uticala je na pad cene u 
odnosu na prethodni  period. Za razliku 
od njih skuplja je bila višnja. Što se 
povrća tiče zapažen je pad cena blitve, 
dinje, lubenice, mladog crnog luka, 
praziluka i šargarepe. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili crni luk, 
celer, krastavac salatar, krompir, paprika 
šilja, patlidžan, spanać, tikvica i zelena 
salata. 

Prema izveštaju reportera STIPS 
iz Leskovca ponuda voća bila je dosta 
oskudna tokom poslednje sedmice juna. 
Jeftiniji su bili breskva, limun, nektarina i 
pomorandža. U ponudi povrća su 
dominirali paradajz, paprika, lubenica, 
dinja, krompir, krastavac salatar, tikvica, 
crni luk i šargarepa. Pad cene u odnosu 
na prethodni period evidentiran je kod 
dinje, a rast kod tikvice.   

Pančevačku zelenu pijacu je 
karakterisala dobra ponuda kajsije, 
nektarine, maline, kupine, trešnje,  
paprike, spanaća, kupusa i šargarepe, 
što je uticalo na pad cene. Rast cena 
zabeležen je kod višnje, boranije i 
krompira.  

Na pijačnim tezgama u Pirotu je 
zabeležena solidna ponuda sezonskog 
voća i povrća. Dominantne cene voća su 
mirovale, a što se povrća tiče došlo je do 
pada cena blitve, dinje, lubenice, crnog 
luka i paradajza. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili krompir, cvekla i 
boranija šarena. 

Dobra je bila ponuda voća i povrća 
tokom poslednje sedmice juna na zelenoj 
pijaci u Subotici ali je prodaja bila nešto 
slabija. Pad cene zabeležen je jedino kod 
karfiola u poređenju sa prethodnim 
periodom.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda borovnice, kajsije,  
breskve, nektarine, maline  i  
kupine na pijačnim tezgama  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  23.– 29.6.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  16.—22.6.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,16 RSD 


